Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница.

Цена - 4 руб. 00 коп., в роз

Nº 73 (9442)

Среда 10 сентября 2014 года

Событие

Открыт мост через р. Демьянку

4 сентября официально сдан в эксплуатацию новый мост через р. Демьянку. На торжественной церемонии открытия присутство-вали врио губернатора Тюменской области В.В. Якушев, руководи-тель ФГУ «Уралуправтодор» И.Ю. Зубарев (от закаэчика) и генераль-ный директор ОАО «Мостострой-11» Н.А. Руссу (от подрядчика).



В.В. Якушев (в центре) дал положительную оценку новому мосту

Масштабный проект, обеспечивающий стабильное дорожное сообщение между югом и севером Тюменской области, был завершен в срок и без нареканий. Мост позволил увеличить грузоподъемность, а ровное асфальтобетонное покры-тие повысило интенсивность пото-

ка.
Старый мост на 429 километре отрежа Уват - Салым давно представлял опасность для водителей. дель в том, что сто опоры не сеот-ветствовали современным стан-дартам мостостроения, да и значи-тельно увеличилось количество большегрузных автомобилей.

Реконструкция началась во втором квартале 2012 года, а завершилась в 3 квартале 2014 года. Ген-

шилась в з квартале 2014 года. 1ен-подрядчиком выступила компания «Мостострой-11». Полная длина мостового перехо-да составила 2604 метра, причем сам мост - 263 метра, а остальноеэто подходная автомобильная это подходная автомобильная дорога. При строительстве были сооружены 1260 тонн металлоконструкций, 3870 кубических метров железобетонных изделий, на обустройство насыпи автомобильной дороги ушло 410 000 кубических метров рунта, 7400 кубических метров сборных бетонных укреплений, а двухслойное асфальтобетонное покрытие составило 7182 квадратных

Кстати, старый мост был не на много короче нового - всего 260 метмного короче нового - всего сом метров, однако свежая отсыпка, укреп-ление железобетоном и подходная дорога сделали переезд через реку гораздо более надежным. - Сегодня открытие моста через

реку Демьянку, не боясь, можно назвать событием историческим, - отзвать сооытием историческим, - от-метил врио губернатора Тюменской области В.В. Якушев. - Моста, кото-рый вводится в эксплуатацию, жи-тели юга области, ХМАО и ЯНАО ждали давно. И теперь мы видим, что этот участок готов справляться очеголи растишим автомобиль. с ежегодно растушим автомобиль ным трафиком и пропускать столько грузов, сколько необходимо для экономического развития реги-

она. Открытие моста дает не только экономический эффект, но и ряд других преимуществ. Мосты всегда в прямом и переносном смысле сопрямом и переносном смысле со-единяют населенные пункты, реги-оны, страны. Этот мост соединяет три субъекта не только в плане эко-номики, потому что здесь переме-щается большое количество северян, особенно в летний период, когда наступает пора отпусков. И нам



очень важно сделать так, чтобы они двигались по хорошей новой дороге и чувствовали себя комфортно.

Жителей северных городов эта жителей северных городов эт тема очень волнует, и они сегодня возвращаясь домой, восприняли это достаточно положительно. Сейчас самое главное для нас - не остано-виться на отдельных участках, а всю дорогу привести в нормативное со-стояние. И в плане экономики и в со-

дорогу привести в норма изыное стояние. И в плане экономики и в со-циальном плане дорога должна при-носить людям удовольствие.

Это лишь начало той огромной работы, которую необходимо проде-лать на участке Уват - Салым. Все те решения, которые мы приняли совместно с «Уралуправтодором», Росавтодором, Министерством транспорта, будут осуществлены в ближайшие четыре года. В этот же день состоялся брифинг врио губернатора Тюменской обла-сти В.В. Якушева и руководителя ФГУ «Уралуправтодор» И.Ю. Зубарева с журналистами о ходе ремонта феральной автодороги «Тюмень - Ханты-Мансийск». Основной акцент руководителя регионального отделения Росавто-

регионального отделения Росавтодора был на максимально быстрой обеспеченности нормального проезда по дорогам Тюменской облас-



И.Ю. Зубарев и Н.А. Руссу подписали документ о вводе моста через р. Демьянку в эксплуатацию.

ти. В связи с этим выбрана и стратегия обслуживания 850-километрового участка, соединяющего Тюмень и Ханты-Мансийск с подъездом к и Ханты-Мансииск с под возде.... Сургуту: на дорогах чаще будет проводиться обычный, а не капитальный ремонт - это даст необходимый кивания и позволит сэкономить

живания и позволит сэкономить средства.
- Сегодня существует программа федерального дорожного агентства, по которой вся сеть федеральных дорог до 2017-2018 годов будет доведена до нормативного состояния. После всех работ мы выйдем на пла-новый ремонт раз в 8 лет. При ремонтах мы не убираем пли-

ту, которая там лежит, потому что тогда потребуется извлечь всю насыпь, произвести выторфовку, которая, по информации проектировщиков, местами достигает 12 метров в

глубину.

Дорога строилась в период осво-ения Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Опирались на нормы промысловых и межпромысловых дорог. В соответ-ствии с действующими требования-ми необходимо довести дорогу до состояния безопасности и повысить

ее надежность. С будущего года мы выйдем на уровень примерно 200 километров ремонта и капремонта ежегодно. Это позволит в 2015-м и частично в 2016-м годах закончить работу

основных проблемных участках. Наиболее критические участки это подъезд к мосту через р. Демь-янку, участок на границе юга Тю-менской области и ХМАО.

Объем средств, заложенных на ремонт федеральной трассы «Тю-мень - Ханты-Мансийск, составляет 1 миллиард 300 миллионов руб-

ет 1 миллиард 300 миллионов рублей.
Что касается реконструкции мостов между Тюменью и Хатты-Мансийском, то своей очереди ждет переезд на 123 километре через реку Тобол возле Ярково - работы начнутся в спедующем году Также будут отремонтированы два моста на подъезде к Ханты-Мансийску (Большой Салым и Юганская протока).

ла). По данным «Уралуправтодора»

чти 23 с половиной км. ремонт коснется 81 км автотрассы

Владимир НАСЫРОВ Фото Валентина ПОСПЕЛОВА



лости» от жизни, управленческой смелости. Берется за такие задачи, которые многие руководители изначально списывают как_нереализуемые и слиш-

ком сложные. Пример тому - уникальный проект «Жилье для бюджетни-

ком сложные. Пример тому - уникальный проект «Жилье для бюджетников», которому нет аналогов в России (врачи, учителя, работники культуры получают субсидии из областного бюджета на приобретение жилья и кредиты с рассрочкой на 10 лет под очень низжие проценты). С 2011 года действует в нашей области губернаторская благотворительная программа «Ключ к жизни». Этот проект призван помогать детям с наиболее тяжельми заболеваниями. 350 детей Тюменской области получили медицинскую помощь в зарубежных клиниках Изравиля, Китая, Германии.
5. Для Владимира Владимировича важны истинные ценности, семья для него главное в жизни. Он активно занимается спортом, является членом исполкома федерации биатлона России. Поддерживает молодежные инициативы, делает в сё для того, чтобы молодое поколение росло здоровым и активным. За последние 7 лет в Тюменской области построено 67 многопрофильных спортивных объектов.

Выборы-2014

Почему 14 сентября нужно проголосовать за Владимира Якушева?



14 сентября пройдут выборы гу-бернатора Тюменской области. Впа-димир Якушев идёт на выборы с кон-кретной программой развития ре-гиона, которая поможет сдепать его лучишм по качеству жизни. 1. Сегодня наш регион - признан-ный лидер по основным экономи-ческим показателям. Чтобы продол-

улучшить благосостояние жителей, не-обходимо именно сейчас поддержать курс, заданный Владимиром Якушевым.

курс, заданный Владимиром и курсевения 2. В области развивается промышлен-21 новый завод: 15 уже работают, 6 кроются в ближайшее время. В Тюме появились новые производства - сте кольное, нефтеперерабатывающее, ме кольное, нефтеперерабатывающее, метаплургическое, стро-ительных смесей, нефтесервисного обо-рудования и многое другое. Такая ра-бота не только повышает доходность бюджета, но и дает новые рабочие мес-та. Губернатор, который смог развернуть такую деятельность, заслуживает ува-жения и поддержки.

накую деятельность, застуживает ува-жения и поддержки.

3. Владимир Якушев - патриот Тюмен-ской области. Ему нравится здесь, он хочет жить и работать в регионе. Именно он 8 лет назад затеял в области и вторую индустриальную революцию для того, чтобы регион развивался устойчиво, поди, живущие в Тюменской области, были уверены в завтрашнем дне. Он ус-пешно работает над тем, чтобы Тюмен-ская область стала самым комфортным для проживания регионом России.

4. Якушев молод, ему всего 46 лет. А это гарантия энергичности, «неуста-гибликуется на платной основе.

Публикуется на платной основе

Охрана окружающей среды

«Зелёная Россия»

29-30 августа в рамках акции «Зелёная Россия» в Уватском рай-не был проведён экологический субботник.



В селе Осинник высадили молодые рябинки.

На борьбу за чистоту род-ных сёл и деревень вышли работники организаций и жите ли по всей территории наше-го района. На подмогу поспе-шили и работники коммунальных служб в каждом сельском поселении. Они обеспечили наличие грузового транспорта на уборочных площадках. Стоит отметить, что в ходе суб-ботника было вывезено около

25 тонн мусора.
Активное участие в благоустройстве территории приняли работники Уватского филиала авиаотделения ГБУ ТО «Тю-менская авиабаза по охране лесов», организовавшие очистку берега и его низменных мест, которые ежегодно затап-

ливает водой.
В селе Демьянское сотрудники ЛПДС «Демьянское» привели в порядок территорию, прилегающую к полигону ТБО. А жители Осинника занялись озеленением родного села: в ходе субботника ими было вы сажено 30 сажениев

Анастасия БОГДАНОВА

70 лет Тюменской области

Залог уверенности в завтрашнем дне

О чём мечталось и что сбылось: 8 лет не прошли бесследно ни для Уватского района, ни для всей Тюменской области. Более того, последние годы можно назвать прорывными во многих сферах

«Тюменская область вступила в «томенская областв вступила в возраст зрелости», - недавно ска-зал врио губернатора Владимир Владимирович Якушев. А это значит, что пришла пора подвести итоги и взять курс на укрепление наи-более успешных и перспективных

Тюменская область - один из немногих субъектов страны, который процветает без дотаций. Это стало возможным благодаря слаженной работе над развитием нефтегазового комплекса и созданием благодатной почвы для частного

изнеса. Вот лишь несколько фактов: валовой региональный продукт по Тюменской области (без автономных округов) за восемь лет увели нился в 1,9 раза; в области постро ен целый ряд новых производств (Антипинский нефтеперерабатыва ющий завод, пивобезалкогольный комбинат «Очаково», первая оче-редь крупнейшего деревообрабатывающего комбината, завод «Тюменьстальмост», совместно с ком-панией «Сибур» открыто современ-ное предприятие по производству полипропилена); расширили свое присутствие в регионе такие круптранснациональные сервисные транснациональные сервис-ные компании в сфере облуживания нефтегазового комплекса, как «Шлюмберже», «Халлибертон», «Бентек», КСА «ДОЙТАГ», «Дина Энерджетикс»; в 2008 году в регио-не начал работать тюменский технопарк «Западно-Сибирский интехнопарк «Западно-Сиоирскии ин-новационный центр нефти и газа»; за счет введения в эксплуатацию но-вых нефтяных месторождений Ува-ской группы и открытия Тобольской группы вырастут объемы добычи уггруппы вырастут объемы дооычи уг-леводородов до 30 миллионов тонн в год; в 2013 году Минрегион уста-новил контрольный показатель вво-да жилья в 1 миллион 208 тысяч квадратных метров, введено - 1 миллион 400 тысяч квадратных метров: лион 400 тысяч квадратных метров; в 2011 году Томенская область за-няла четвертое место в рейтинге лучших российских регионов для ве-дения бизнеса, составленном жур-налом «Forbes».

Дорожное строительство

В Тюменской области за после дние восемь лет построено 36 дние восемь лет построено зо мостов и 9 развязок, проложены и реконструированы 473 километра дорог, отремонтированы более 4000 километров.
Общая протяженность автомо-

бильных дорог муниципального знаочильных дорог муниципального эла-чения на территории Уватского рай-она составляет 288 километров. Более половины из них имеют ас-фальтобетонное либо щебеночное

Особый резонанс в обществе по-лучила печально известная «доро-га смерти» между Уватом и Салы-мом. В этом году в рамках программы «Сотрудничество» силами глав Тюменской области В.В. Якушева, Югры - Н.В. Комаровой и ЯНАО - Д.В. Кобылкина вопрос о ремонте и реконструкции федеральной автодороги сдвинулся с места. На сегодняшний день приведены в порядок 28 километров, открыт мост через

Жилищное строительство По темпам жилищного строи ельства Тюменская область за

няла первое место в России. В Уватском районе, чтобы перешагнуть заветный «метр», не хвата-

ет всего 0,06 кв. метра. В сравнении: средний показатель ввода жилья на еловека по России составляет 0,5 кв. метра.

План по вводу в эксплуатацию квадратных метров удалось перевы-полнить по всем показателям. Например, в 2013 году планировалось сдать под ключ 17 770 квадратных метров, а сдали - 18 284. Для срав-нения: в 2006 году было сдано 6453 квадратных метра

На 104 процента был выполнен план по вводу индивидуальных жилых домов общей площадью 14 113 кв. метров. Но наибольший показатель - 235% - достигнут по вводу в действие жилых домов на инженерно подготавливаемых площадках: планировалось сдать 3100 кв. метров, фактический результат составил 7285 кв. метров.

Под особым контролем аппарата областного правительства и администрации Уватского района находятся программы по улучшению > дятся программы по улучшений жиди-лищных условий граждан. Так, с 2009 по 2014 годы из ветхого или аварий-ного жилья были переселены 252 семьи Уватского района, а за 8 лет по программам обеспечения жильем молодых семей и молодых специалистов собственные дома и квар купили или построили 739 се-

Инвестиции

Последние годы совпали с инвестиционной революцией региона: за 8 лет реализовано 287 про-ектов на сумму 1 триллион 300 миллиардов рублей, введено в строй 12 заводов, налоговые по-ступления в бюджет выросли в четыре раза. Тюменская область занимает третье место в стране по уровню доходов и степени занятости населения. Экономика выросла в 2,3 раза.

Не отстает от показателей области и Уватский район. Так, здесь реа-лизуются и планируются к реализа-ции 15 инвестиционных проектов, еще 10 находятся на стадии предложений. Среднемесячный уровень заработной платы по крупным и средним предприятиям за полуго-

дие составил более 57 тясяч рублей, что превысило показатель 2013 года на 7,7%.

Общество

За восемь лет в Тюменской области построено и реконструировано 27 детских садов, отремонтировано - 434, построено 39 новых школ, отремонтировано - 552.

В то же время в Уватком районе продолжают работать 15 общеобразовательных учреждений. С 2006 года на один увеличилось число детских садов: введена в строй начальная школа-детский сад в правобережном Увате. Ежегодно выделяются необходимые средства для ремонта учебных учреждений и повышения их энергоэффективности.

На пороге сдачи новый крупномас штабный объект - школа-сад в Со-

Обупучшающейся демографичесобулучшающейся демографичес-кой ситуации в районе свидетель-ствует и рост числа первоклассни-ков: в 2006 году в школы Уватского

ков. В 2000 поду в школы уватского района пошли учиться 204 ребенка, в 2014 году - 289.

В Тюменской области занимаются спортом более 90 000 детей, систематическими занятиями физкультурой заняты 414 000 взрослых, в 3,5 раза выросло число спортсменов-участников сборных команд страны. В Уватском районе всего за шесть

лет почти на тысячу увеличилось число занимающихся физкультурой и спортом: с 5591 - в 2008 году до 6346 - в 2014 году. За это время были введены в строй 9 спортивных объектов. Сейчас их в районе действует 82, среди которых 37 спортивных полей, 1 бассейн и 29 спортивных залов. В ближайшие дни ряд спортивных сооружений пополнит школьный стадион, строящийся

Самым грандиозным по меркам района можно считать комплекс спортивных объектов, расположенный в Увате

пом в увато Современный физкультурно-оздо-ровительный комплекс «Иртыш» предоставил жителям района возможность заниматься такими видами спорта, как плавание, бокс, борьба, боулинг, бильярд, велоспорт.
ФОК стал базой для проведения

областных, всероссийских и международных турниров по боксу, паранародных турниров по ооксу, пара-шютно-атпетическому многоборью, плаванию, греко-римской борьбе, бильярду, гиревому спорту. Обору-дованный тренажерный зап расши-ряет возможности общефизической подготовки спортсменов и всех жиСтадион «Атлант Уват», постро-енный к финалу летних Губернских игр, позволил дать новый качественный виток развитию в районе футбола, русской лапты, городков

ругоола, русской патты, городков Крытый ледовый корт помогае развивать хоккей и фигурное ката

Не остаются без внимания

Не остаются без внимания культурная жизнь и здравоохранение. Библиотечный фонд области обогатился на 2,5 миллиона новых книг.
Уватский библиотечный фонд олько в 2014 году закупил книг на полтора миллиона рублей благодеря спонсорской поддержке ОАО «РН-Уватнефтегаз» и депутата Тюменской областной Думы Ю.М. Конева.

Конева.
В Тюменской области появились новые высокотехнологич-ные медицинские центры, в ма-газинах стало больше свежих продуктов питания, объем сель-хозпродукции вырос в 2 раза. Всё это повлияло на увеличение продолжительности жизни на 4

года. Отметим, что в Уватском районе фельдшерско-акушерские пункть появились почти во всех поселени ях, в малонаселенных деревнях вне-дрена система домовых медицин-ских хозяйств. На территории областной больницы в Увате в 2012 году построена своя кислородная стан

Последние несколько лет интенсивно развивается туристическая сивно развивается туристическая привлекательность региона: вос-станавливаются культурные па-мятники, отремонтирован Тоболь-ский кремль, разрабатывается со-вместный туристический проект То-больска и Уватского района. Темпы развития Тюменской об-ласти кинечно же неразрывно свя-

ласти, конечно же, неразрывно связаны с реализацией «Уватского про-екта». Но и другие механизмы экономического потенциала региона не бездействуют. Более того, область, вступившая в пору «зрелости», теперь должна сосредоточить-ся на развитии наиболее успешных начинаний прошлых лет, разумеется, не забывая и об экспериментах см, на засывам и обътпериментах. А успешный опыт позволит выб-рать наиболее привлекательные направления будущей работы пра-вительства и бизнесменов. Всё это в конечном итоге приведет к новому витку в развитии социальной сферы, расширит возможности медицинской помощи в регионе, повысит уровень жизни и вселит уверенность тюменцев и уватцев в нашем общем завтрашнем дне. Владимир НАСЫРОВ



Дом культуры в пос. Першино.

Выставка «Из провинции с любовью...»

Крепость духа, связь времён

В районном краеведческом музее «Легенды седого Иртыша» продолжается выставка «Из провинции с любовью...». На этот раз творческий привет жителям Уватского района шлют мастера из Ивановского и Алымского сельских поселений.

Алымка - село с многовековой историей. Это одно из поселений около деревень Лучкина и Сергеев ка, относящихся к бронзовому веку. В VIII-IX веках до нашей эры здесь были созданы укрепительные по-селения. С конца III века до нашей эры сюда проникали из среднего и Сургутского приобья группы само-дийцев, предки селькупов и нен-цев, отдельные группы которых обосновались на реках Иртыш и

Алымка. В 1710 году в деревне Алымка насчитывалось 16 дворов. Здесь была почтовая станция, почтовосо-держатели - крестьяне Артемий Петрович Нестеров и Осип Фёдоро-

ич Стерхов. В 1861 году началось расслоение крестьянства. Большинство стало крестьянства. Большинство стало беднеть, а меньшинство - богатеть. Появились свои купцы - братья Яков и Александр Васильевичи Шехиревы. Их отец Василий Шехи-рев имел 40 лошадей.

Яков Васильевич был купцом Яков Васильевич был купцом первой гильдии. По богатству он уступал только самому богатому купцу Вершинину. Яков Васильевич скупал у населения, не имеющего лошадей, ягоды, грибы, орехи, рыбу лошадеи, ягоды, гриоы, орежи, рыоу и вез на ярмарки в Тобольск и на Урал. Кроме того, занимался рос-товщичеством - давал в долг под проценты деньги и зерно беднякам. В 1870 году в Алымке на деньги

Василия Ивановича Шехирева началось строительство церкви. В это время в деревне насчитывалось 95 домов, работала церковно-приход-ская школа, в которой было три класса.

Церковь во имя сошествия Святого Духа на апостолов в день Пя-

тидесятницы построили в рекордные два года. Она стала очагом ду ховной жизни селян. В приход вошли 7 населенных пунктов с населением 1410 человек.
После революции церковь стала

зернохранилищем, а позднее ее разобрали и перестроили в Дом куль

туры. Годы перемен, перестроек, реорганизаций сделали Алымское сельское поселение неперспективным. ское поселение неперспективным. Молодежь, заручившись поддержкой государства, строит свое будущее в криных населенных пунктах района. На 1 января 2014 года в Алымском сельском поселении проживает около 400 человек. Большая часть пенсионеры, отличающиеся крепостью духа, жизнестойкостью, превидиостью духа, жизнестойкостью, превидиостью и марой родимым жизне. ствю духа, жизнестоикостью, пре-данностью к малой родине и жизне-любием. Именно поэтому работы алымчан, представленные на выс-тавке «Из провинции с любовью...», по-особенному яркие и разнообразные. Чувствуется, с какой любовью к родному селу были собраны экс-понаты выставки.

Вязанные из тряпок деревенские половики - «круги», «кругляши» - знакомы, наверное, всем. Для многих они ассоциируются с детством, с они ассоциируются с детством, сегод-уютным бабушкиным домом. Сегод-ня, когда возрождается интерес к народному творчеству, такие поло-вики становятся не только теплым напоминанием о детстве, но и стильным украшением современно

стильным укращением современно-го интерьера. Особенные «кругляши» получают-ся у Галины Захаровой: яркие, с за-мысловатым рисунком, но при этом очень практичные. Глядя на них, ис-кренне удивляешься умению мастерицы использовать бросовый мате



Раиса Ковкова канву для вышивания вяжет крючком

риал так, чтобы окружающие испытывали эстетическое удовольствие от увиденного.

г увиденного. Неподдельный интерес вызывают неподдельный интерес вызывают вышитые алымским мастерицами картины и иконы. Вообще вышивка считается самым древним видом рукоделия, переживающим сегодня второе рождение. С успехом овладевают этим непростым видом декоративно-прикладного творчества Снежана Безель, Нина Таймасова, Александра Тарасова, Валентина Колмачихина.

Притягивают внимание экспонапризнивают внимание экспонать, связанные крочком и спицами. Самобытностью и уникальностью отличаются вещи ручной работы Валентины Стерховой. А яркие, связанные крючком и украшенные вышивкой дорожки Раисы Ковковой спобы собны сделать нарядной даже са-

сооны сделать нарядном даже са-мую непрезентабельную мебель. Собственный бизнес по производ-ству вязаных игрушек может смело налаживать Татьяна Шехирева. Сле-дует отметить, что Татьяна наделе-на множеством талантов. лично учится в школе, увлекается танцами, фотографией, является



е игрушки Татьяны Шехиревой Яркие и вязань

активным членом волонтерского двиактивным чтеном волон герского движения, изучает разные виды декоративно-прикладного творчества, профессионально занимается изготовлением видеороликов.

Неполной была бы выставка Алым-

ского сельского поселения без работ

деревянных дел мастеров.
Неразрывно связаны судьба и творчество известного в Уватском районе резчика по дереву Евгения Чагрового с Алымкой. Именно здесь он смог воплотить свои замыслы ху дожника. Объемной резьбой стал дожитика: объемной резвои стал заниматься, когда появилось время, помещение, материал и инструмен-ты. С первого раза из-под руки мас-тера вышли красивая дева и голуби - символ мира. В настоящее вре мя работы Евгения Александровича мя расоты Евсния литександровича украшают многие дома жителей Уват-ского района. Симпатичные мишки - хозяева тайги - разбрелись по ули-цам Увата, Алымки, Демьянского. На удобных скамейках-ладошках комудочных скаменках-падошках ком-фортно отдыхать после рабочего дня. Русалки, оживающие в руках мастера, манят своей таинственно-стью. Грандиозная статуя Свободы

освещает дорогу путнику. Воздушные, изящные и на вид невоздушные, изящные и на вид не-весомые предметы куюнной утвари представил на выставку учитель тех-нологии Алымской школы Александр Сюзев. Необыкновенной усидчивос-тью и терпением наделила приро-да этого человека. Отрадно, что своим умением мастеровому обращеиму мением мастеровому обраще-нию с деревом он щедро делится со своими учениками. Ведь значит, что этот вид искусства не угаснет, а бу-дет передаваться от поколения поколению, не прекращая связь времен.

В искренних чувствах к родному в искренних чувствах к родному селу признается фотограф-люби-тель Августа Сафонова. На фото-графиях она постаралась отобра-зить всю красоту и неповторимость окружающего нас мира. Вот река, медленно пробуждающаяся после долгой зимней спячки, чистый и прозрачный закат, предвещающий жар-кую погоду, деревья, склонившие-ся устало над водой. Ничего не ута-ится от ее объектива.

ится от ее отовектива. Частичку своего тепла подарила посетителям музея Любовь Орлова, участница выставки Ивановского сельского поселения. Вышитые ю маки прекрасны так же, как только что распустившиеся.

«Зимняя сказка» Марии Токарев ских напомнила о том, что зима уже

ских напомнила о том, что зима уже не за горами и пора подумать над новогодним желанием. Прекрасны и неповторимы рабо-ты Ларисы Медведевой «Адажио» и «Скоропослушница». Картины мастерица вяжет крючком в технимастерица вяжет крючком в техни-ке филейного вязания. Ярко и праз-днично смотрится алмазная вы-шивка Евгении Пискулиной «Винни Пух и друзья». Украшением любого дома станут изделия из бисера Александры Кошкаровой и Надеж-

ды Бузмаковой.
Действительно, умелые руки не знают скуки. Огромное количество мастеров декоративно-прикладного творчества живет в Уватском рай-оне. Выставка «Из провинции с оне. Выставка «из провинции с пюбовью...» дает уникальную воз-можность восхититься их творче-ством, почерпнуть для себя что-то новое, интересное и поучительное. *Париса ФИЛАТОВА*Фото автора



Вязание крючком в темпе «Адажио». Автор Лариса Медведева



Красивые и практичные вязаные изделия от Валентины Стерховой.



Ландшафтные деревянные скульптуры Евгения Чагрового

বেদ্যারিক্তরের ИЗВЕСТИЯ

Извещение № 3/им-2014 администрации Уватского муниципального района

Администрация Уватского муниципального района (далее - администрация) - продавец имущества, находящегося в муниципальной собственности Уватского муниципального района Тюменской облас-ти, сообщает о продаже муниципального им ущества.

I. Общие положения

- 1. Общие положения
 1. Основание для проведения торгов решение об условиях приватизации муниципального имущества, утвержденное распоряжением администрации Уватского муниципального района от 04.09.2014 № 1415-р.

 2. Собственник выставляемого на продажу имущества Уватский муниципальный
 район Томенсуй области.
- Тюменской области.
- 3. Форма торгов (способ приватиза-ии) продажа муниципального имущества осредством публичного предложения.
 4. Место, даты начала и окончания при-
- 4. Место, даты начала и окончания при-ма заявок на участие в продаже муни-ципального имущества с 10.09.2014 по 06.10.2014 в рабочие дни с о8 час. 33 мин. до 13 час. 00 мин., с 14 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. (в пятницу с 08 час. 33 мин. до 13 час. 00 мин., с 14 час. 00 мин. до 15 час. 5 мин.) по местному времени по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, 19, контактный тел.: 28.118 с. уват28-118
- 5. Порядок подачи заявок на участие в

 Порядок подачи заявок на участие в продаже муниципального имущества по-средством публичного предложения и порядок возвращения задатка.
 Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявок одать косимония приема заявок имагам. до даты окончания приема заявок, указан ных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки подаются и принимаются одновременно сполным комплектом требуемых для участия документов.

До признания претендента участником продажи муниципального имущества по средством публичного предложения он име средством пуоличного предложения он име-ет право посредством уведомпения в пись-менной форме отозвать зарегистрирован-ную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окон-чания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срон не позднее чем пять дней со дня поступле не позднее чем пять длей со для поступи-ния уведомления об отзыве заявки. В слу-чае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников продажи муниципального имущества

Заявка считается принятой продавном если ей присвоен регистрационный номер о чем на заявке делается соответствующа

6. Информация о задатке. В соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации настояшее информационное сообщение является публичной офертой для заключения догово-ра о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка на счет продавца являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключен ным в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка со счета продавца.
Лицам, перечислившим задаток для учас-

тия в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения, денежные средства возвращаются в следую щем порядке:

щем порядке.
- участникам продажи имущества, за ис-ключением победителя продажи, - в течение 5 календарных дней со дня подведения ито-

- претендентам, не допущенным к участию продажи имущества. - в течение 5 календар ных дней со дня подписания протокола о при знании претендентов участниками прода знаний просыд имущества. Внесенный победителем продажи задаток приобретаемо-

го имущества.
7. Перечень необходимых документов

- 7. перечень неооходимых документов и требования к их оформлению для участия в продаже муниципального имущества.

 1) Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

 юридические лица:

 заверенные копии учредительных документов.

документ содержащий сведения о доле документ, содержащий сведения о до Российской Федерации, субъекта Российск Федерации или муниципального образов ния в уставном капитале юридического ли (реестр владельцев акций либо выписка него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо):

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осу-ществление действий от имени юридическо-го лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юри-

дического лица без доверенности; - физические лица предъявляют документ,

удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента дейв случае если от имени прегендента дел-ствует его представитель по доверенность, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном поряд ке, или нотариально заверенная копия такой ке, или нотариально заверенная копия такои доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий пределамителя вымения подтверждающий пределамителя вымения подтверждающий пределамителя вымения подтверждающих подтверждающих пределамителя щий полномочия этого лица.

2) Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома одновременно с заявком, лиоо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юрикдического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каж-

дому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух эк-земплярах, один из которых остается у про-

давца, другой - у претендента.

3) В случае если впоследствии будет установлено, что покупатель государственного или муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признается ничтожной

сделка признается ничтожнои.

8. Ограничения участия отдельных категорий физических и юридических лиц в приватизации имущества.
Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридичес-

кие лица, за исключением государственных и кие лица, за исключением тосударственных и муниципальных унитарных предприятий, го-сударственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капита-пе которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, и муници-пальных образований превышает 25 процентов. Открытые акционерные общества не мо гут являться покупателями размещенных ими акций, подлежащих приватизации. Установ ленные федеральными законами огран участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения оборонос пособности и безопасности государства обя

пособности и безопасности государства обя-зательны при приватизации государственно-го и муниципального имущества.

9. Дата, время и место определения уча-стников продажи имущества - 07.10.2014 года в 10 час. 00 мин. по местному времени по адресу с. Уват, ул. Иртышская, д. 19.

10. Дата, время и место подведения ито-сов продажи муницества (дата проведения

гов продажи имущества (дата проведения ито-продажи имущества) - 21.10.2014 года по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, в 11 ча-сов 00 минут.

сов 00 минут. 11. Порядок проведения продажи иму

11. Порядок проведения прогдами имущества и оформления ее результатов:

1. Решения продавца о признании претендентов участниками продажи имущества оформляются протоколом.

В протоколе о признании претендентов участниками продажи имущества должны содержаться средения о проемые причаты и отрементация с предения причатыми отрементация с предения причатыми отрементация с предения причатыми отрементация с предения причатыми с трементация с предения причатыми с трементация с предения причатыми с трементация с трементаци жаться сведения о перечне принятых и ото званных заявок, претендентах, признанных званных заков, претендентых, признаных участниками продажи имущества, претенден-тах, которым было отказано в допуске к учас-тию в продаже (с указанием оснований отка-

за). При наличии оснований для признания продажи имущества несостоявшейся продавец принимает соответствующее решение, которое оформляется протоколом.

 В день определения участников продажи имущества, указанный в информационном сообщении о проведении продажи имущества, продавец рассматривает заявки и документы претендентов, в отношении которых установ лен факт поступления задатков на основании выписки с соответствующего счета продавца Выписки с соответствующего чена продавца. По результатам рассмотрения документов продавец принимает решение о признании претендентов участниками продажи мущества или об отказе в допуске претендентов к участию в продаже имущества

3. Претенденты, признанные участниками претенденты, приязнанные участниками продажи имущества, и претенденты, не до-пущенные к участию в продаже имущества, уведомляются о принятом решении не по-зднее рабочего дня, следующего за днем оформления решения протоколом, путем вру-чения им под расписку соответствующего уве-ломления дибо направления такого увелом. домления либо направления такого уведом ления по почте заказным письмом

ления по почте заказным письмом.

4. Претендент приобретает статус участника продажи имущества с момента оформления продавцом протокола о признании претендентов участниками продажи имущества.

Информация об отказе в допуске к участию

в продаже имущества размещается на офици альном сайте в сети интернет: www.torgi.gov.ru альном саите в сети интернет: www.torgi.gov.ru
и на сайте продавца муниципального имуще-ства в сети интернет: www.uvatregion.ru в срок
не позднее рабочего дня, следующего за днем
принятия указанного решения.
5. Продажа имущества осуществляется с

использованием открытой формы подачи предложений о приобретении имущества в течение 1 рабочего дня в рамках одной процедуры в следующем порядке:

а) продажа имущества проводится не рачем через 10 рабочих дней и не позді 15 рабочих дней с даты определения участ-ников продажи имущества, но не ранее исте-чения сроков, указанных в пункте 4 настоя-щего Положения;

б) продажа имущества проводится ведущим в присутствии уполномоченного представителя продавца:

в) участникам продажи имущества выдают-ся пронумерованные карточки участника про-дажи имущества; г) процедура продажи начинается с объяв-

ления уполномоченным представителем продавца об открытии продажи имущества:

д) после открытия продажи имущества велушим оглашаются наименование имущества его основные характеристики, цена первона ето основные характеристики, цена первона-чального предложения и минимальная цена предложения (цена отсечения), а также «шаг понижения» и «шаг аукциона» «Шаг понижения» устанавливается продав-

цом в фиксированной сумме, составляющей цом в фиксированной сумме, составляющем не более 10 процентов цень первоначального предложения, и не изменяется в течение всей процедуры продажи.
«Шаг аукциона» устанавливается продавцом в фиксированной сумме, составляющей не более 50 процентов «шага понижения», и предлежения реговатильного в температоры проценты процент

не изменяется в течение всей процедуры про

----, e) после оглашения ведущим цены первое) после отлашения ведущим цены перво-начального предложения участникам предла-гается заявить эту цену путем поднятия вы-данных карточек, а в случае отсутствия пред-ложений по первоначальной цене имущества ведущим осуществляется последовательное ение цены на «шаг понижения»

Предложения о приобретении имущества заявляются участниками продажи имущества поднятием карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответству ющем «шаге понижения»;

ж) право приобретения имущества принадм) правот приоретении и инущества, который подтвердил цену первоначального предложе-ния или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи имущества после троекратного повторения ведущим сложившейся цены продажи имущества. Ведущий продажи объявляет о продаже имущества, называет номер карточки участника продажи имущества, который подтвердил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и оглашает цену продажи имущества:

з) в спучае если несколько участников проз) в случае если несколько участников під дажи имущества подтверждают цену перв начального предложения или цену предлож ния, сложившуюся на одном из «шагов пон жения», для всех участников продажи имуще ства проводится аукцион по установленным Федеральным законом «О приватизации го- чедеральным законом «О приватизации го-сударственного и муниципального имуще-ства» правилам проведения аукциона, пре-дусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой имущества на таком аукционе являет-тельной имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на опреде ленном «шаге понижения». В случае если участники такого аукциона не заявляют предло-жения о цене, превышающей начальную цену имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену имущества. После завершения аукциона ведущий объявляет о продаже имущества, называет победителя дажи имущества, цену и номер карто

обедителя; и) цена имущества, предложенная победи телем продажи имущества, заносится в про-токол об итогах продажи имущества, составляемый в 2 экземплярах

6. Протокол об итогах продажи имущества подписанный ведущим продажи имущества и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим пра-во победителя на заключение договора купли-продажи имущества

Если при проведении продажи имущества если при проведении продажи имущества продавцом проводились фотографирование, аудио- и (или) видеозапись, киносъемка, то об этом делается отметка в протоколе. В указанном случае материалы фотографирования, аудио- и (или) видеозаписи, киносъемки прилагаются в течение суток к протоколу (экзем пляру продавца) в соответствии с актом, подпинру продавца) в соот ввествии с актом, под-писываемым лицом, осуществлявшим фото-графирование, аудио- и (или) видеозапись, киносъемку, ведущим продажи имущества и уполномоченным представителем продавца. 7. Продажа имущества признается несос-

тоявшейся в следующих случаях:

а) не было подано ни одной заявки на участие в продаже имущества либо ни один из претендентов не признан участником прода-

жи имущества, б) принято решение о признании только 1 претендента участником продажи; в) после троекратного объявления ведущим

минимальной цены предложения (цены от-сечения) ни один из участников не поднял кар-

я. В случае признания продажи имущества

несостоявшейся продавец в тот же день составляет соответствующий протокол, подписываемый им (его уполномоченным представителем), а также ведущим продажи имуще-

отва.

9. Лицам, перечислившим задаток для уча стия в продаже имущества, денежные средства возвращаются в следующем порядке:

а) участникам продажи имущества, за исключением ее победителя. - в течение 5 ка

ключением ее победителя, - в течение 5 ка-пендарных дней со дня подведения итогов продажи имущества; б) претендентам, не допущенным к учас-тию в продаже имущества, - в течение 5 ка-лендарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками продажи имущества

Задаток победителя продажи феде то. Задаток поседителя продажи феде-рального имущества подлежит перечисле-нию в установленном порядке в федераль-ный бюджет в течение 5 календарных дней с даты, установленной для заключения до говора купли-продажи имущества.

11. По результатам продажи имущества продавец и победитель продажи имущества (покупатель) не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества зак лючают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества

дажи имущества.

12. Оплата приобретаемого имущества производится путем перечисления денежных средств на счет, указанный в информационном сообщении о проевдении продажи имущества. Внесенный победителем продажи задаток засчитывается в счет оплаты при

задаток засчитывается в счет оплаты при-обретаемого имущества. Денежные средства в счет оплаты прива-тизируемого муниципального имущества подлежат перечислению победителем про-дажи имущества в установленном порядке в Уватского муниципального района на счет, указанный в информационном со общении о проведении продажи имущества оощении о проведении продажи имущества, в размере и сроки, указанные в договоре куп-ли-продажи имущества, но не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи. 13. При уклонении или отказе победителя

продажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заклю-чение указанного договора и задаток ему не

возвращается.
14. Ответственность покупателя в случае ства в установленные сроки предусматрива ется в соответствии с законолательством Российской Федерации в договоре купли

госсийской чедерации в договоре купли-продажи имущества. 15. Информационное сообщение об ито-гах продажи имущества публикуется в офи-циальном печатном издании АНО «ИИЦ «Уватские известия» и размещается на офи «уватские известия» и размещается на офи-циальных сайтах в сети интернет: www.uvatregion.ru, www.torgi.gov.ru в соответ-ствии с требованиями, установленными фе-деральным законом «О приватизации госу-дарственного и муниципального имущества», а также не позднее рабочего дня, сле дующего за днем подведения итогов прода имущества, размещается на сайте пров сети интернет

12. Срок заключения договора купли-продажи и порядок оплаты имущества. Договор купли-продажи имущества заклю-

чается между продавцом и победителем чается между продавидом и пооедителем продажи имущества в установленном зако-нодательстве порядке в течение 15 (пятнад-цати) рабочих дней, но не ранее чем через 10 (десять) рабочих дней со дня размеще-ния протокола об итогах проведения продажи имущества на официальных сайтах в сети интернет.

При уклонении или отказе победителя пропри укіонении или отказе пооедителя про-дажи имущества от заключения в установ-ленный срок договора купли-продажи иму-щества задаток ему не возвращается и о-утрачивает право на заключение указанно-го договора.

Оплата имущества покупателем произво Оппата имущества покупателем произво-дится в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента заключения договора купли-про-дажи единовременным платежом (за вычетом суммы внесенного для участия в торгах за-датка, который засчитывается в сумму опла-ты имущества) путем безналичного перечисления на расчетный счет продавца - р/с № 40302810567100000003 в Западно-Сибир ский банк ОАО «Сбербанк-России» г. Тюмень ИНН 7225002810, КПП 722501001, ОКТМС 71 648 450, к/с 30101810800000000651, БИК 047102651, получатель - Администрация Уватского муниципального района (далее счет продавца).

II. Сведения об имуществе

1. Автомобиль УАЗ-220694, спец. пасса-

Автомоюмъ уя.3-г.20⊌я, спец. пасса-жирский (далее - имущество).
 Характеристика имущества:

 Идентификационный номер (VIN)

 ХІТ 22069470486768;
 Модель, № двигателя - 42130H, 61104248;
 № шасси - 37410070408087;
 № кузова - 22060070105237;
 Некузова - 20060070105237;

Цвет кузова - белая ночь;
 (Окончание на 5-й стр.)

Извещение № 3/им-2014 администрации Уватского муниципального района

(Окончание. Нач. на 4-й стр.) д_выпуска - 2006 г., гос. номер

• Год выпуска E084CH72; ПТС - 73 ТО 257378.

• ПС - 73 10 23/376. 2) Местонахождение имущества 626170, Тюменская область, Уватский рай-он, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19.

Обременения имущества 3) Ооременения имущества - нет: 4) Начальная цена имущества (цена первоначального предложения) - 137 000 (сто тридцать семь тысяч) рублей, опреде-лена на основании отчета «Об оценке ры-ночной стоимости имущества» от 19.06.2014 № 108/123/14, подготовленного ООО «УВАТ-ТЕСПІЕЛЬТЕ. *FEOLIEHTP*»

5) Размер задатка - 13 700 (тринадцать

от газмер задагка то том (грипадцага тысяч семьсот) рублей.
6) Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») - 13 700 (тринадцать тысяч семьсот)

рушен.
7) Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 6 850 (шесть тысяч восемьсот пятьдесят) рублей.
8) Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество (кцена отсечения») - 68 500 (шестьдесят восемь тысяч пятьсот) рублей.

Сведения о реализуемом муниципальном недвижимом

муниципальном недвижимом имуществе в порядке приватизации на аукционе
2. Нежилое здание и занимаемый им вемельный участок (далее - имущество).
1) Характеристика имущества:
Нежилое здание, 1-этажное, общая пло-

шадь составляет 48.6 кв. м. Фундаменты - бе щадь составляет 48,6 кв. м. Фундаменты - ое-тонные, ленточные. Наружные стены из бру-са, тес (рейка). Перегородки дощатые, из гип-сокартона. Перекрытия - деревянные отеп-ленные. Кровля - шиферная по деревянным стропилам и обрешетке. Полы - деревянные. Окна деревянные, глухие (форточки), есть реокна деревянные, плужие (форточки), есть ре-шетки. Двери деревянные, простые. Отделка помещений - обычная. Виды благоустройства: только печное отопление, электроснабжение (электропроводка демонтирована, ввод в зда-ние отрезан). Фундамент в хорошем состоя-нии, стеновой брус имеет следы нормальной усалки. Печи разобланы, помещение залым. усадки. Печи разобраны, помещение задымлено, в саже. Полы частично демонтированы, лено, в саже. полы частично демонированы, электропроводка отсутствует. Свидетельство о государственной регистрации права от 02 декабря 2013 года 72 НМ 380356. Земельный участок общей площадью 625 кв. м. кадастровый н

Категория земель: земли населенных пунктов Разрешенное использование: под нежилое тазрешенное использование: под пожиное здание. Свидетельство о государственной регистрации права от 02 декабря 2013 года 72 НМ 380355.

2) Местонахождение имущества - Тюмен-ская область, Уватский район, с. Уват, ул. Глав-

ная, д. 3.
3) Обременения имущества - отсутству-

4) Начальная цена имущества - 389 200 (триста восемьдесят девять тысяч двести) рублей, определена на основании отчета «Об оценке рыночной стоимости имущества» от 19.06.2014 № 108/6/14, подготовленного ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР».

5) Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 19 460 (девятнадцать тысяч четыреста шестьдесят) рублей.
6) Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») - 38 920 (тридцать восемь тысяч деляться повидкать по повышения») от двадцать) рублей 7) Размер задатка - 38 920 (тридцать во-

Размер задатка - 38 920 (тридцать во-семь тысяч девятьсот двадцать) рублей.
 Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имуществе («цена отсечения») - 194 600 (сто девянос-то четыре тысячи шестьсот) рублей.

3. Нежилое здание и занимаемый им земельный участок (далее - имущество).

мельный участок (далее - имущества) 1) Характеристика имущества: Нежилое здание, баня, 1-этажное, об площадь составляет 123,2 кв. м. Фунда ты - бетонные. Наружные стены - кирпич регородки - кирпич. Перекрытия - ж/б пл Моргалина разраменты стелен. 1-этажное, общая ты - оетонные. гларужные столого регородки - кирпич. Перекрытия - ж/б плиты. Кровля шиферная по деревянным стропилам. Кровля шиферная по деровлятили от регипполь бетонные, дощатые. Окна деревянные, створчатые. Двери деревянные, простые. Отделка помещений обычная. Виды благоусть ройства: отопление, водопровод, центр ная канализация, электроснабжение. Св тельство о государственной регистрации права от 02 марта 2010 года 72 НЛ 730212.

Земельный участок общей площадью 1 206 кв. м, кадастровый номер 72:18:0901005:22 Категория земель: земли населенных пунктов азрешенное использование: для содержания эксплуатации нежилого строения (баня) Свидетельство о государственной регистрации права от 04 июня 2010 года 72 НЛ 666255.
2) Местонахождение имущества - Тюмен-

ская область, Уватский район, п. Туртас, ст. Юность Комсомольская, д. 1а.

3) Обременения имущества - отсутству-

4) Начальная цена имущества триста шестьдесят семь тысяч) рублей, определена на основании отчета «Об оценке рыночной стоимости имущества» от 19.06.2014 № 108/5/14, подготовленного ООО «УВАТ-ГЕОЦЕНТР».

ЭО «УБАІ-І ЕОЦЕПІТУ». 5) Шаг аукциона (величина повышения нальной цены) - 18 350 (восемнадцать ісяч триста пятьдесят) рублей.

6) Величина снижения цены первона чального предложения («шаг понижения») - 36 700 (тридцать шесть тысяч семь-

сот) рублей.
7) Размер задатка - 36 700 (тридцать шесть тысяч семьсот) рублей.
8) Минимальная цена предложения, по

которой может быть продлано имущество («цена отсечения») - 183 500 (сто восемь-десят три тысячи пятьсот) рублей.

III. Порядок ознакомпения
с иными сведениями
Со дня приема заявок лицо, желающее

приобрести имущество, имеет право предварительного ознакомления с информаци ей о подлежащем приватизации имуществе ей о подлежащем приватизации имуществе, в том числе условиями договора о задатке и договора купли-продажи, а также формой заявки по адресу: Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, контактный телефон: 8 (34561) 28-118, а также на сайтеления область, с. тах в сети интернет: www.uvatregion.ru www.torai.gov.ru.

Извещение № 2/им-2014 администрации Горнослинкинского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области

Администрация Горнослинкинского сельского поселения (далее - администрация) - продавец имущества, находя-щегося в муниципальной собственнос-ти администрации Горнослинкинского сельского поселен<u>ия</u> Уватского муниципального района Тюменской области. бщает о продаже муниципального щества - легковой автомобиль ГАЗ-

І. Общие положения

1. Основание для проведения торгов решение об условиях приватизации муници-пального имущества - легковой автомобиль ГАЗ-3102 (далее - имущество), утвержденное распоряжением администрации Горнослин кинского сельского поселения от 03.09.2014

2. Собственник выставляемого на про-дажу имущества - Администрация Горно-слинкинского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской обла-

3. Форма торгов (способ приватиза**ции)** - продажа муниципального имущества посредством публичного предложения.

4. Место, даты начала и окончания приема заявок на участие в продаже муни-ципального имущества - с 10.09.2014 по 06.10.2014 в рабочие дни с 9.00 час. до 17.00 час. по местному времени по адресу: с. Гор нослинкино, ул. Северная, д. 1, контактный тел.: 8 (34561) 23-5-19.

5. Порядок подачи заявок на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения и порядок возвращения задатка.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявки подаются, начиная с опубликованной даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанных в настоящем информационном сообщении, путем вручения их продавцу. Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия

До признания претендента участником продажи муниципального имущества по средством публичного предложения он име средством пуриичного предгожения он имс-ет право посредством уведомления в пись-менной форме отозвать зарегистрирован-ную заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окон чания приема заявок поступивший от пре тендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников продажи муниципального имуще-ства.

Заявка считается принятой продавцом если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая

6. Информация о задатке. В соответствии со статьей 437 Гражданс кого кодекса Российской Федерации настоящее информационное сообщение является и перечисление задатка на счет продавца являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Документом, подтверждающим поступле ние задатка, является выписка со счета продавца.

Пинам перечисливним залаток для учас тия в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения, де нежные средства возвращаются в следующем порядке

- участникам продажи имущества, за исключением победителя проста у ідетникам продажи мінущеоть, за исіоно чением победителя продажи, - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов продажи;

- претендентам, не допущенным к участию продажи имущества, - в течение 5 календар-ных дней со дня подписания протокола о при-знании претендентов участниками продажи

мущества. Внесенный победителем продажи задаток асчитывается в счет оплаты приобретаемо VIIIectra

лимущества.
7. Перечень необходимых документов требования к их оформлению для учас-

тия в продаже муниципального имущества.
1) Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:
- юридические лица:

заверенные копии учредительных докумен

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (ре-естр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица

и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномо-чия руководителя роидического лица на осу-ществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого по лица (копия решении о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юри-дического лица без доверенности; - физические лица предъявляют документ,

удостоверяющий личность, или представля копии всех его листов

ют копии всех его листов.
В случае если от имени претендента дей-ствует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претен дента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претенден та подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должсодержать также документ, подтверждаю й полномочия этого лица.

2) Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть протома данных документов должны овтв про-шиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и под-писаны претендентом или его представите-

К данным документам (в том числе к каж дому тому) также прилагается их опись. За-нвка и такая опись составляются в двух эк-

земплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента

 В случае если впоследствии будет уста-овлено, что покупатель государственного или муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка признается ничтожной.

8. Ограничения участия отдельных кате орий физических и юридических лиц в

приватизации имущества.
Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридичес жие лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, го-сударственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации ле которых доля тоссийской Федерации, субъектов Российской Федерации и муници-пальных образований превышает 25 процен-тов. Открытые акционерные общества не могут являться покупателями размещенных ими акций, подлежащих приватизации. Установленные федеральными законами ограничения частия в гражданских отношениях отдельных участия в гражданских отношениях отдельных категорий физических и юридических лиц в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороно способности и безопасности государств зательны при приватизации государственно го и муниципального имущества.

9. Дата, время и место определения участников продажи имущества - 07.10.2014 в 10 час. 00 мин. по местному времени по ад-ресу: с. Горнослинкино, ул. Северная, д. 1. 10. Дата, время и место подведения ито-

гов продажи имущества (дата проведения продажи имущества) - 21 октября 2014 года продажи имущества) - 21 окляоря 2014 года по адресу: с. Горноспинкино, уп. Северная, д. 1 в 10 часов 00 минут. 11. Порядок проведения продажи иму-щества и оформления ее результатов. 1. Решения продавца о признании претен-

дентов участниками продажи имущества оформляются протоколом. В протоколе о признании претендентов участниками продажи имущества должны содержаться сведения о перечне принятых и отозванных заявок, претендентах, признанных участниками продажи имущества, претенден-тах, которым было отказано в допуске к учас-тию в продаже (с указанием оснований отка-

за). При наличии оснований для признания продажи имущества несостоявшейся продавец принимает соответствующее решение, которое оформляется протоколом.

2. В день определения участников продажи имущества, указанный в информационном лимущества, указальны в информационном сообщении о проведении продажи имущества, продавец рассматривает заявки и документы претендентов, в отношении которых установлен факт поступления задатков на основании лен факт поступления задатков на основании выписки с соответствующего счета продавца. По результатам рассмотрения документов продавец принимает решение о признании претендентов участниками продажи имущества или об отказе в допуске претендентов к **участию** в продаже имущества.

3. Претенденты, признанные участниками продажи имущества, и претенденты, не допущенные к участию в продаже имущества,

уведомляются о принятом решении не позднее рабочего дня, следующего за днем оформления решения протоколом, путем вручения им под расписку соответствующего уведомления либо направления такого домления по почте заказным письмом.

4. Претендент приобретает статус участ ника продажи имущества с момента оформ ления продавцом протокола о признании претендентов участниками продажи имуще

Информация об отказе в допуске к участию в продаже имущества размещается на официальном сайте в сети интернет: www.torgi.gov.ru и на сайте продавца муни-ципального имущества в сети интернет: www.uvatregion.ru в срок не позднее рабоче го дня, следующего за днем принятия ука-

Продажа имущества осуществляется использованием открытой формы подачи предложений о приобретении имущества в ение 1 рабочего дня в рамках одной про-

нечение т расочето для в раммах одной про-цедуры в следующем порядке: а) продажа имущества проводится не ра-нее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней с даты определения участ ников продажи имущества, но не ранее ис пилов продажи инущества, по не ранее истечения сроков, указанных в пункте 4 настоящего Положения;
б) продажа имущества проводится веду-

щим в присутствии уполномоченного представителя продавца;

в) участникам продажи имущества выда-отся пронумерованные карточки участника продажи имущества;

г) процедура продажи начинается с объяв ления уполномоченным представителем

продавца об открытии продажи имущества; д) после открытия продажи имущества ведущим оглашаются наименование имущества, его основные характеристики, цена первоначального предложения и минималь ная цена предложения (цена отсечения), а также «шаг понижения» и «шаг аукциона». «Шаг понижения» устанавливается про-

давцом в фиксированной сумме, составляющей не более 10 процентов цены перво начального предложения, и не изменяется в течение всей процедуры продажи. «Шаг аукциона» устанавливается продав-цом в фиксированной сумме, составляющей

не более 50 процентов «шага понижения» и не изменяется в течение всей процедурь

е) после оглашения ведущим цены перво-начального предложения участникам предлагается заявить эту цену путем поднятия выданных карточек, а в случае отсутствия предпожений по первоначальной цене иму щества ведущим осуществляется последо вательное снижение цены на «шаг пониже

ил». Предложения о приобретении имущества заявляются участниками продажи имуще-ства поднятием карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения»:

ж) право приобретения имущества принад-ежит участнику продажи имущества, который (Окончание на 6-й стр.)

Извещение № 2/им-2014 администрации Горнослинкинского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области

(Окончание. Нач. на 5-й стр.)

подтвердил цену первоначального предложе подпесрующену первоначального предпоже-ния или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи имущества после троекратного повторения ведущим сложившейся цены про вторения ведущим сложившемых ценвы пудажи имущества. Ведущий продажи объявля ет о продаже имущества, называет номер карточки участника продажи имущества, ко торый подтвердил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и

оглашает цену продажи имущества; з) в случае если несколько участников про-дажи имущества подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов лонижения», для всех участников продажи имущества проводится аукцион по установ-ленным Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» правилам проведения аукцио на, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. На-чальной ценой имущества на таком аукцио-не является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившая ся на определенном «шаге понижения». В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышаю-щей начальную цену имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил началь ную цену имущества. После завершения аук-циона ведущий объявляет о продаже иму-щества, называет победителя продажи иму-щества, цену и номер карточки победителя;

- и) цена имущества, предложенная победителем продажи имущества, заносится в протокол об итогах продажи имущества, со-ставляемый в 2 экземплярах.

 6. Протокол об итогах продажи имущества, со-
- подписанный ведущим продажи имущества и уполномоченным представителем продав-ца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Если при проведении продажи имущества продавцом проводились фотографирование, аудио- и (или) видеозапись, киносъемка, то об этом делается отметка в протоколе. В указанном случае материалы фотографирования, аудио- и (или) видеозаписи, кифирования, адиго-и упил видеозанися, ки-носъемки прилагаются в течение суток к про-токолу (экземпляру продавца) в соответ-ствии с актом, подписываемым лицом, осу-ществлявшим фотографирование, аудио- и (или) видеозапись, киносъемку, ведущим про-(или) видеозапись, киносъемку, ведущим продажи миущества и уполномоченным представителем продавца.

7. Продажа имущества признается несостоявшейся в следующих случаях:
а) не было подано ни одной заявки на уча-

стие в продаже имущества либо ни один из претендентов не признан участником про-

б) принято решение о признании только 1

притяти решение о призначи только т претендента участником продажи; в) после троекратного объявления ведущим минимальной цены предложения (цены отсечения) ни один из участников не поднял кар-

 В случае признания продажи имущества несостоявшейся продавец в тот же день со-ставляет соответствующий протокол, подпи-сываемый им (его уполномоченным предста-вителем), а также ведущим продажи имуще-

9. Лицам, перечислившим задаток для уча стия в продаже имущества, денежные срества возвращаются в следующем порядке:

а) участникам продажи имущества, за исключением ее победителя. - в течение 5 ка-

ключением ее пооедителя, - в течение 5 ка-лендарных дней со дня подведения итогов продажи имущества; б) претендентам, не допущенным к участию в продаже имущества, - в течение 5 кален-дарных дней со дня подписания протокола о дарлых дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками прода-жи имущества. 10. Задаток победителя продажи федераль-

ного имущества подлежит перечислению в установленном порядке в федеральный бюджет в течение 5 календарных дней с даты, установленной для заключения договора куп-ли-продажи имущества.

11. По результатам продажи имущества продавец и победитель продажи имущества (покупатель) не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества

12. Оппата приобретаемого имущества производится путем перечисления денежных средств на счет, указанный в информацион-ном сообщении о проведении продажи имушества. Внесенный победителем продаж задаток засчитывается в счет оплаты приоб-

етаемого имущества. Денежные средства в счет оплаты приватизируемого муниципального имущества под лежат перечислению победителем продажи имущества в установленном порядке в бюд-жет Уватского муниципального района на счет, указанный в информационном сообщении о проведении продажи имущества, в размере и сроки, указанные в договоре купли-продажи имущества, но не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

13. При уклонении или отказе победителя

продажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение занного договора и задаток ему не возвр

14. Ответственность покупателя в случае его отказа или уклонения от оплаты имущества в установленные сроки предусматривается в соответствии с законодательством Российской Федерации в договоре купли-прода-

15. Информационное сообщение об итогах продажи имущества публикуется в официаль-ном печатном издании АНО «ИИЦ «Уватские известия» и размещается на официальных кавсетия и размещается на официальных сайтах в сети интернет: www.uvatregion.ru, www.torgi.gov.ru в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом ми, установленными Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества», а также не позднее рабочего дня, следующего за днем подведерасочето для, стедующего за днея подведе-ния итогов продажи имущества, размещает-ся на сайте продавца в сети интернет. 12. Срок заключения договора купли-про-дажи и порядок оплаты имущества.

Договор купли-продажи имущества заключается между продавцом и победителем продажи миущества в установленном законодательстве порядке в течение 15 (пятнадцати) рабочих дней, но не ранее чем через 10 (десять) рабочих дней со дня размещения прося із у расочих дней со дня у размещения про-токола об итогах проведения продажи имуще-ства на официальных сайтах в сети интернет. При уклонении или отказе победителя про-

дажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачива-ет право на заключение указанного договора. Оплата имущества покупателем производит-

ся в течение 30 (тридцати) рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи момента заключения договора купти-продажи единовременным платежом (за вычетом сум-мы внесенного для участия в торгах задатка, который засчитывается в сумму оплаты иму-щества) путем безналичного перечисления на расчетный счет продавца - ИНН 7225004504, КПП 722501001, ОКТМО 71 648 410, Банк получателя: Западно-Сибирский банк ОАО «Сбербанк России» г. Тюмень, БИК 047102651, кор. счет 3010181080000000651, р/с 4030281056710000003, получатель - Администрация Уватского муниципального района (Администрация Горнослинкинского сельского поселения, ЛС2112ГРВР) (далее - счет про-

II. Сведения об имуществ 1. Легковой автомобиль ГАЗ-3102 (да-

- ве имущество). 1) Характеристика имущества: Модель, № двигателя 40620D, 43074410; Мощность двигателя (л.с.)Квт)) 131 л. с. (96) KBT:

-) кът; Цвет кузова сильвер; Од выпуска 2004; ПТС 52 КТ 135910; Пробег автомобиля (пок. спидометра)
- 312843 км.
 2) Техническое состояние имущества автомобиль «на ходу», в удовлетворительном состоянии, не разукомплектован, имеются небольшие сколы краски, небольшие вмятины по периметру. Имеются значительные сле-

ды коррозии (и сквозные дыры) на дверях порогах, глушителе. На момент осмотра нет

порогах, пушигеле: на момент осмогра нет аккумулятора. Требуется: капитальный ремонт: подвес-ки и ходовой части, тормозной системы и си-стемы кондиционирования, диагностика и возможно ремонт двигателя, замена: АКБ патрубков, радиатора кондиционера, глуши-теля, рулевых тяг. Требуется частичный ре-монт кузова, ремонт левого переднего кры-ла, антикоррозийная обработка, восстановление лакокрасочного покрытия в местах по-

вреждения, замена технических жидкостей. Начальная цена имущества - 41 300 (со-рок одна тысяча триста) рублей, определе-на на основании отчета «Об оценке рыноч-ной стоимости имущества» от 15.05.2014 № 22/14. подготовленного ООО «УВАТ-ГЕО-ЦЕНТР»

Обременения имущества - нет. Размер задатка - 4 130 (четыре тысячи сто тридцать) рублей, вносится на основании договора о задатке единым платежом в валюте говора о задатке единым платежом в валюте Российской Федерации на счет продавца - р/с 40302810567100000003, в Западно-Сибир-ский банк ОАО «Сбербанк России» г. Тюмень, ИНН 722504504, КПП 7225010101, к/с 30101810800000000651, БИК 047102651, получатель - Администрация Уватского муни-ципального района (Администрация Горно-слинкинского сельского поселения, ЛС2112ГРВР), назначение платежа: задаток для участия в аукционе по продаже легково го автомобиля ГАЗ-3102, находящегося по адго автомориля I АЗ-3102, находящегося по адресу: Томенская область, Уватский район, с. Горнослинкино, ул. Северная, д. 1 и должен поступить на указанный счет не позднее 06.10.2014 г. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Величина снижения цены первона чального предложения («шаг понижения») - 4 130 (четыре тысячи сто тридцать)

Величина повышения цены («шаг аук циона») - 2 065 (две тысячи шестьде пять) рублей.

руолей. нимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество («цена отсечения») - 20 650 (двадцать тысяч шестьсот пятьдесят) рублей.
Время подведения итогов аукциона - 10 час. 30 мин.

III. Порядок ознакомления

с иными сведениями

Со дня приема заявок лицо, желающее приобрести имущество, имеет право пред-варительного ознакомления с информацией о подлежащем приватизации имуществе в том числе условиями договора о задатке и в том числе условиями договора о задатке и договора купли-продажи, а также формой заявки по адресу: Тюменская область, Уватский р-он, с. Горнослинкино, ул. Северная, д. 1, контактный телефон: 8 (34561) 23-5-19, а также на сайтах в сети интернет: www.uvatregion.ru, www.torgi.gov.ru.

Информация о результатах сделки приватизации муниципального имущества администрации Горнослинкинского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области

1. Сведения об имуществе: легковой автомобиль ГАЗ-3102.

Характеристика имущества:

- Модель, № двигателя 40620D, 43074410; Мощность двигателя (л.с) Квт)) 131 л. с. (96) кВт; Тип двигателя бензиновый;
- Цвет кузова сильвер:
- Год выпуска 2004; ПТС 52 КТ 135910;
- Пробег автомобиля (пок. спидометра) 312843 км.

Техническое состояние автомобиля - автомобиль «на ходу», в удовлетворительном состоянии, не разукомплектован, имеются небольшие сколы краски, небольшие вмятины по периметру. Имеются значительные следы корромии (и сквозные дыры) на дверях, порогах, глушителе. На момент осмотра нет аккумулятора.
Требуется: капитальный ремонт: подвески и ходовой

части, тормозной системы и системы кондиционировани диагностика и возможно ремонт двигателя, замена: АКБ, патрубков, радиатора кондиционера, глушителя, рулевых тяг. Требуется частичный ремонт кузова, ремонт левого переднего крыла, антикоррозийная обработка, восстановние лакокрасочного покрытия в местах повреждения мена технических жидкостей.

Итог: аукцион № 1/им в отношении лота № 1 признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок

Сайт издательства: http://uvatskie.ru.

Новости как на ладони!

Финансовая безопасность

нный отдел ОМВД России по Уватскому району информирует граждан о том, как уберечься от те-пефонных мошенников и защитить свой кошелек. На самых распространённых способах телефонного мошенничества остановимся подробнее.

Мобильный телефон сегодня есть практически у каждого Преступники всё чаще пользуются этим, чтобы выманивать у пользователя деньги. Основные цели телефонных мошен-ников - средства на счете мобильного телефона и средства на банковской карте

Как не обнулить баланс

Существует несколько способов заставить отдать еньги, лежащие на балансе вашего мобильного теле-

1. Вам приходит СМС-сообщение с просьбой срочно позвонить на указанный номер под любым предлогом, вплоть до предложения перейти на более выгодный тариф обслу-живания. Вы звоните, долго слушаете музыку автоинформатора и, не дождавшись ответа, отключаетесь Что происходит?

но происходит?
На самом деле телефонный номер из сообщения - платный сервис, зарегистрированный мошенниками. Со счета спишется несколько сотен рублей - либо как плата за соединение, либо как повременная оплата звонка по другому та-

2. Для владельцев современных мобильных телефонов выходом в интернет опасны сообщения типа «Вам пришло ММС-сообщение. Для просмотра перейдите по ссылке» Что происходит?

При переходе по указанному адресу из сообщения на те-пефон скачивается вирус, и деньги с мобильного телефона переволятся на счет мошенников

переводятся на счет мошенников.

3. Преступник может позвонить и под любым предлогом (например, подключение услуг, участие в акции мобильного оператора и др.) предложить набрать под диктовку незнакомый вам код на телефоне.

Что происходит?

На самом деле предлагаемый код - команда системы мобильных платежей сотового оператора, которая производит перевод средств с вашего телефона на телефон мошенни-

Заботливый банк

Ещё больше денег элоумышленники могут выманить, получив доступ к вашей банковской карте. Возможны кража остатка с карты или списание средств в счёт не-использованного кредитного лимита, установленного

1. Вам приходит сообщение о том, что ваща карта заблокирована. Предлагается позвонить по определенному но-меру для получения информации. Взявший трубку предста-вится сотрудником банка и расскажет, что в банке произошел технический сбой и ваша карта была заблокирована. А затем попросит назвать номер банковской карты и ПИН-код якобы для ее срочной активации.
Что происходит?

Если вы сообщите требуемые мошенниками данные, день ги с вашей карты будут тут же списаны
2. Звонящий вам мошенник
убеждает вас подойти к банко-

мату, вставить карту и нажать на банкомате определенные нопки якобы для разблокиров-

Что происходит?

Таким образом деньги переодятся со счета вашей карты а счет банковской карты мош

Лучший способ защитить себя от обмана - не отвечать на сообщения и звонки с незнакомых номеров. А если вас просят произвести какие-то действия с банковской картой, первым делом необходимо позвонить в банк по номеру, указаному на обороте вашей карты.

Следственный отдел ОМВД России по Уватскому району



Уватские боксёры тренировались в Ярославле

Август стал одним из самых интересных и насыщенных месяцев летних каникул 2014 года: 12 юношей - воспитанников секций по боксу Уватской ДЮСШ и ФОК «Иртыш» - побывали на учебно-тренировочных сборах в городе-герое Ярославле.

Сборы прошли в спортивно-оздоровительном комплексе «Русь», расположенном на берегу Волги. 21 день ребята постигали азы бокса

день ребята постигали азы бокса вместе с воспитанниками спортив-ных школ Ярославля. Не боксом единым... Несмотря на насыщенную тренировками жизнь, спортсмены уделяли внимание и культурной стороне. Во время сбо-ров ребята посетили музей адмира-ла Фёдора Ушакова, в котором со-браны экспонаты и вооружение той эпоми, - от истории создания Пет-ром I российског Военю-морского филота до современности. Также по-бывали в экспокомплексе «Борисо-тебская сторона» в г. Тутаеве, дважглебская сторона» в г. Тутаеве, дважпнеоская сторона» в г. гугаевее, дваж-ды совершали экскурсию в г. Ярос-лавль, где посещали Ярославский кремль, музей «Слово о полку Иго-реве», музей космонавтики им. В.В. Терешковой и обсерваторию. Боль-ше других привлек внимание ребят

наук им. Альберта Энш-тейна, где после ознатейна, где после озна-компения и рассказа эк-скурсовода можно было даже самому кое-что по-экспериментировать. После посещения музея многие всерьез решили заняться физикой и ма-тематикой.

Спортсмены из Увата спортсмены из увата осмотрели храмы и со-боры г. Ярославля, коих в городе 67 действую-щих, побывали на свя-том роднике Николая Чудотворца

том роднике Николая Чудотворца. Такую необычную и полезную для спорта и ума поездку боксеров уда-лось организовать благодаря усили-ям председателя Федерации бокса Уватского района Ю.О. Свяцкевича, директора АУ ДОД «ДЮСШ Уватско-го района» В.В. Софронова, дирек-



В музее «Слово о полку Игореве»

тора ФОК «Иртыш» А.М. Тулупова и спонсора - ООО «Газпром транс-

и спонсора - ОСО « навтром транстаз Сургут» в лице руководителя КС-8 В.В. Арчакова.

Хаким МУХАМЕДШИН,
тренер по боксу АУ ДОД
«ДЮСШ Уватского района»
Фото автора

Кубок России по бильярду пройдёт в Увате

Уват становится всё популярнее на спортивной арене. Так, в этом году первый осенний месяц будет ознаменован новым для нашей территории турниром всероссийского уровня: с 12 по 18 сентября состоятся Кубок и первенство страны по снукеру.

снукер - раз-новидность бильярда. От-личительная особенность -большие, как в русском бильярде, размеры стола, довольно крупные лу-зы и гораздо меньшие в диаметре шары.

аметре шары. Снукер - са-мый зрелищ-ный и увлека-тельный вид бильярда. Игру

часто сравнивают с шахматами, где фигуры - это шары, а отличие в том, что «ходить» они могут так, как за-хочет игрок. Высший пилотаж - залочет и рок. Высший гилистаж за-бить шары без шанса отыграться сопернику. И чтобы достичь таких высот, нужны поразительная такти-ка, выработанная стратегия и чет-кий, выверенный удар. В настоящее время снукер пере-

живает свое бурное развитие и ста-новится самым популярным видом бильярда во всем мире. Снукер придумали в XIX веке англичане и широко распространили в англо-язычных странах. Ежегодно в Велижабаных странах. Ежегодно в рели-кобритании проводятся чемпиона-ты мира. В России снукер только набирает свою популярность. Од-нако стремительно растущая ар-

мия поклонников среди россиян мия полюников среди россиян вселяет уверенность, что в скором времени и у нас появятся игроки, способные на равных соперничать

с мировыми звездами снукера. Кубок и первенство России, котокуюски первенство России, кото-рые примет на своей территории физкультурно-оздоровительный комплекс «Иртыш», - наглядный комплекс «иртыш», - налияным пример популяризации снукера среди взрослых и молодежи. Порядка ста участников, среди которых будет не мало виртуозов бильярда, встретятся в Увате уже в середине сентября.

Следить за ходом происходящего можно будет в режиме онлайн в сети интернет, а также с экранов сети интернет, а телевизоров. Владимир НАСЫРОВ

Парашютный турнир состоялся

Подведены итоги чемпионата Тюменской области на Кубок главы Уватского муниципального района по парашют ному спорту. На этот раз корона победителя досталась хо-зяевам соревнований.

Нынешний чемпионат объединил не только север и юг региона, со-брав вместе представителей Ува-та, Тюмени, Ялуторовска, Ишима, Сургута, Урая и Нижневартовска, но Сургута, Урая и Нижневартовска, но и спортсменов из близалежащих территорий: Свердловской, Челябинской, Томской и Омской областей.
При такой популярности у уватского турнира есть все шансы получить статус всероссийского и объединить не только Тюменскую область и города Урала и Западной
Сибири со всей страной.
Всего за несколько дней турнира
72 спортсмена совершили 421 прыжок с парашютом. Судейскую колрегию возглавляли суды международной категории, лучшим спортсменам присуждались спортивные
звания вплоть до мастера спорта.

звания вплоть до мастера спорта

Например, наша юниорка Ди-ана Исхакова смогла выпол-нить норматив 1-го взросло-го разряда по паращютно-ат-

го разряда по парашютно-ат-петическому многоборью. Кстати, Диана стала побе-дительницей в данной дис-циплине благодаря точности в прыжках и превосходной легкоатлетической форме, позволившей на порядок обойти конкуренток. Второе место в личном зачете многоборья заняла уватская спортсменка Ольга Артемь-

высокого результата среди уватских спортсменов добил-ся Иван Кирейчук: юноша показал неплохие результа-



Участники соревнований Григорий Лобанов и Вера Лесникова.



ты в прыжках и кроссе, но знаты в прыжках и кроссе, но зна-чительно отстал от соперников на водной дистанции. В итоге Иван стал вторым. Вплотную к призовой тройке приблизились также наши А. Давидович и В. Лесникова. Стараниями женщин-пара-ниятистос копилка, уватской

шютисток копилка уватской команды пополнилась и двумя наградами командного много борья: «Уват-1» и «Уват-2» принесли «золото» и «серебро». Мужчинам в той же дисциплине удалось взять «брон-

зу». В состязаниях на точность В состязаниях на точность приземления блестяще проявили себя девушки: в личном зачете все три медали остались в руках уватских спортсменок: Д. Исхаковой, О. Артемьевой и А. Шкиленко - 1-е,

О. Артемьевои и А. Шкиленко - 1-е, 2-е и 3-е места соответственно. Триумфом квартета из Увата: А. Артемьева, В. Захарова, А. Зият-динова и А. Шкиленко завершилась и серия зачетных прыжков в группо-вой точности приземления. Свою бронзу завоевала также еще одна наша команда в составе А. Давидовича, И Кирейчук, О. Артемьевой и

Уватские парашютисты уже не



Призёрка соревнований Ольга Артемьева.



Андрей Зиятдинов участник многоборья.

первый год показывают отличные результаты, порой даже не оставляя шансов соперникам отыграться. Этот факт свидетельствует о высоком потенциале наших спортсменов в области парашютизма и сменов в ооласти парашютизма и блестящей тренерской команде, ко-торая делом доказывает свой про-фессионализм. Без их качествен-ной работы не было бы и десятой доли тех результатов, которых до-стигают спортсмены на областных, всероссийских и международных

Владимир НАСЫРОВ Фото автора





Лектор:

Маковлева Екатерина Евгеньевна

миаковлева скатерина сві еньевна руководитель направления поразвитию Партнерской сети ЗАО «Сбербанк-АСТ», преподаватель кафедры «Управле-ние государственными, муниципальными и корпоративными закупками» Московского финансово-якономического института. Автор обучающих курсов, методических материалов по теоретическим и практическим вопросам работы заказчиков и поставщиков в рамках регулируемых государственных и корпоративных закупок по 44-Ф3 и 223-Ф3, соавтор учебных пособий для магистров по направлениям «Государственное и муниципальное управление», «Кор-поративные закупки». Работает в ЗАО «Сбербанк-АСТ» с 2010 года, организует работя партнерской сети, ведет курсы повышения квалификации и практические семинары по закупочным процедурам.



Закон 44-ФЗ о контрактной системе для заказчиков и подрядчиков.

Электронный аукцион. Практические вопросы применения

- Обзор ключевых новаций 44-ФЗ «О контрактной системе»:
- планирование, нормирование, общественный контроль; контрактная служба заказчика, единая информационная систе-
- а; новые способы закупок; особенности закупок бюджетных учреждений (по 223-ФЗ);
- и другие.
 2. Электронный документооборот и использование электронных подписей
- 3. Пошаговый алгоритм проведения электронного аукциона в соответствии с 44-Ф3:
- ветствии с 44-Ф3. ния для проведения. Подготовка аукционной документации. Требования к участникам, размещение извещения и доку-ментации на официальном сайте. Внесение изменений, отказ от размещения закупки;

- размещения закупки;
 порядю аккредитации участников закупок на электронной пло-щадке. Основные ошибки при аккредитации;
 работа с запросами на разъяснения зукционной документации;
 состав заявки на участие в аукционе. Обеспечение заявки.
 соотав заявки на участие в аукционе. Товеспечение заявки.
 порядок допуска к участию в аукционе. Типовые ошибки заказчиков при рассмотрении заявок. Протокол рассмотрения 1-х частей заявок. Порядок в несения изменений в протоколы на электронной площадке;

Стоимость: 8990 руб.

ОНЛАЙН семинар состоится 15 сентября 2014 года с 12.00 до 17.00. Практические занятия: 16 сентября 2014 года. Место проведения: гостиница «Славянская».

Участие в семинаре по предварительной регистрации. Телефоны для регистрации: 8 (3456) 29-44-95, 29-44-97, 399-113.



Обучение безработных граждан

Центр занятости населения Уватского района пригла-шает безработных граждан пройти обучение по рабо-чим профессиям: тракторист, водитель вездехода, выш-комонтажник, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, оператор котельной, стропальщик,

электроооорудования, оператор котельнои, стропальщик, автокрановщик, повар, менеджер в торговпе и т. д. Безработным гражданам выплачивается стипендия, центр занятости оплачивает расходы, связанные с обучением, про-живанием, проездом и прохождением медкомиссии. Желающие могут обратиться к специалисту по проф.

обучению в центр занятости населения Уватского района по адресу: с. Уват, ул. Дзержинского, 15, телефон. 8 (34561) 2-11-51. Мы предоставим вам более подробную



на бензопилы STIHL с 01.09.14 по 31.10.14

MS-230 шина 40 см - 16590 р. MS-250 шина 40 см - 16590 р. АКЦИЯ! MS-230 шина 40 см - 14590 р. (пъ

МS-361 шина 45 см - 26 990 р. Культиватор VIKING НВ 585 - 28 990 р.

М-н «Домострой», с. Уват, ул. Дзержинского, 14 (бывшее старосельское кафе), тел.: 8-922-075-11-77: м-н «Всё для дома», пос. Туртас, ул. Ленина, (контора леспромхоза), тел.: 8-922-078-13-55.

Магазин «Строительные материалы»

предлагает широкий **ВЫБОР материалов и комплектую щих** *для кроели и фасада:* профнастил, металлочерепица, сай динг, фасадные и цокольные панети, металлокассеты. Адрес: с. Демьянское, ул. НПС, 30«Б», тел.: 8 (34561) 2-77-81. Часы работы: с 9.00 до 18.00 час., без обеда и выходных.

Бурение скважин

Насос и шланг в подарок. Гарантия. _{Тел.:} 8-9324-700-700. Надежные ТЕПЛИЦЫ по ВЫГОДНЫМ ценам!

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, КЕРАМЗИТ с доставкой.

КЕРАМЗИТОБЛОКИ в г. Тобольске. Цена - 47 руб. ЦЕМЕНТ Расчет на месте. Тел.: 8 (3456) 34-60-41, 8-912-921-94-92.

Реклама «Уватские известия» 28-0-67

• участие в электронном аукционе. Правила подачи ценовых

предложений, стратегия торгов. Аукционный робот; • порядок рассмотрения вторых частей заявок. Определение победителя. Протокоп подведения итогов; • движение денежных средств на электронной площадке;

порядок заключения контракта в электронной форме. Особенно сти процедуры заключения контракта с протоколами разногласий

случай признания аукциона несостоявшимся;
 реестр недобросовестных поставщиков.

4. Демонстрация процедуры электронного аукциона на площадке «Сбербанк-АСТ»:

площадке «Съербанк-АСТ»:
• рекомендации по подготовке рабочего места пользователя;
• функционал личных кабинетов заказчиков и участников закупки на электронной площадке «Сбербанк-АСТ»;

пошаговое проведение процедуры электронного аукциона в режиме реального времени на учебной электронной площадке «Сбербанк-АСТ»: от размещения извещения до заключения кон-тракта в электронной форме.

5. Ответы на вопросы. 6. Практическое занятие на учебной площадке «Сбербанк

АСТ» - деловая игра в компьютерном классе. Деловая игра в компьютерном зале, в ходе которой заказчики и участники закупок самостоятельно в режиме реального времени режиме реального времени ента создания извещения до проходят процедуру закупки от момента со заключения контракта в электронной форме



Уважаемые жители Тюменской области!

В период охотничьего сезона на территории Тюмен-ской области фиксируются факты расстрела изолято-ров ЛЭП и порчи энергообъектов. Расстрел гирлянд изоляторов высоковольтных линий элек

Расспрел ирилинд изоля горов высоковольных линии электропередачи - уголовно наказуемое преступление. Любую информацию, касающуюся выявления фактов вандализма, нахождения подозрительных лиц или предметов вблизи электроустановок, просим сообщить по телефону доверия ОАО «Тюменьэнерго»: 8-800-200-55-03 (ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ).



В магазине ((Дола)) РАСПРОДАЖА ЛЕТНЕГО и ПОСТУПЛЕНИЕ ОСЕННЕГО

товара: сувениры, люстры, посуда, часы, постельное. ВСЁ по НИЗКИМ ценам.

В магазин ((Лола))

требуются продавцы-консультанты. Обращаться по адресу: с. Уват, ул. Степана Разина, 18, с. 9 до. 20 часов, без выходных. Тел.: 2-23-52, 8-908-866-39-82.

Всё, что нужно для рыбалки!

Магазин «Рыболовные снасти»:

с. Уват, ул. Буденного, 4 Работаем с 10 до 18 час. Выходной: воскресенье

доставка. Тел.: 8-912-077-35-53

Тел.: 8-912-398-04-84.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

uuuuuuuuuu:

ЧУЧЕРИЛОВУ Валентину Ведь в жизни главное Чучерилову валения, Яковлевну с юбилеем! Нет! Женщина не виновата, Когда приходит эта д Тут календарь всему

у Виной. А Вы всем датам вопреки Всё так же молоды душой. Стройны, изящны и легки. Мы Вам желать не будем много, Достоинств Ваших всех

не счесть. Так оставайтесь, ради . Бога.

Всегла такой, какая есть! А возраст - это не беда, Переживем все юбилеи!

всегда, пклпдс «Уват».

Ларису Васильевну ФИЛА-ТОВУ с днем рождения!
Пусть радуют сюрпризы, Улыбки и цветы И поскорее в И поскорее в жизни Исполнятся мечты! Пусть каждый день

приходит, Чтоб счастье подарить, И в жизни будет повод Всегда счастливой быть! Коллектие АНО «ИИЦ

«Уватские известия

Объявления •

Кадастровый инженер: ме-Кадастровый инженер: межевание земельного участка, восстановление границ земельного участка, технические планы, акт обспедования, геодезия. Тел.: 8-982-921-38-85, тел./ факс: 8 (34561) 28 1-67.

Работа с письмами на дому. Занятость 2-3 часа. Заработок 37 000 руб. Выслать заявку и конверт с о/а. 347902, г Таганрог, а/я 1, «РИА-Центр».

В магазин «Белый Яр» (пос. Тургас) требуется продавец (соцпакет). Тел.: 8-922-487-46-26.

Продам новый дом в с. Уват (певобережье) (все коммуника-ции). Цена 2 300 000 руб. Хоро-ший торг. Тел.: 8-919-949-77-65.

Продам дом в с. Уват (левобережье) (баня, два гаража, все коммуникации). Торг. Тел.: 8-922-075-84-25.

Продается или сдается дом в с. Уват (левобережье). Тел.: 8-982-982-48-16.

932-09-28.

Продается 3-комнатная квартира в пос. Нагорный (82,9 кв. м, участок). Цена 2 млн. 800 тыс. руб. Тел.: 8-919-924-

Продается 3-комнатная квартира на ст. Юность Комсомоль ская. Тел.: 8-902-813-86-33.

Продам 3-комнатную квартиру в 2-этажном деревянном доме в с. Уват (1-й этаж). Цена 1 000 000 рублей. Торг при осмотре. Тел: 8-932-403-62-91.

Продается 2-комнатная квартира с земельным участком в пос. Туртас. Тел: 8-912-388-15-60.

Продается 2-комнатная благо-устроенная квартира (40,6 кв. м) в кирпичном доме с. Уват. Имеется газовое отопление, душ, титан (80 л). Цена 1 200 000 руб. Торг уместен. Тел.: 8-908-870-56-5

* * * *
Продается 2-комнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская. Тел.: 8-902-620-96-43.

Продается 1-комнатная блапродается 1-комнатная благоустроенная квартира на ст. Юность Комсомольская. Возможна рассрочка платежа. Тел.: 8-902-620-20-04, 8-919-926-32-62.

••• Продается 1-комнатная благоустроенная квартира в пос. Туртас. Теп.: 8-929-262-84-85.

••••
Продаются автомобиль «УАЗ-Продаются автомобилы «УАЗ-3962» (Буханка, карбюратор), «Ока» «ВАЗ-111130» (карбюра-тор, пробег 28 тыс. км), ружье «ИЖ-58 МАЕ» (штучное). Цена договорная. Тел.: 8-992-308-51-74

договорная. Тел.: 8-992-308-51-74.

Продвется электрогитара. Тел.: 8-902-620-88-20.

Грузоперевозии: а/м «ГАЗель». Тел.: 8-952-685-18-46.

Ведущая свадеб, юбилеев, корпоративов и других торжеств. Я сделаю ваш праздник рюмим и неабываемым! Анжелика. Тел.: 8-982-942-82-67.

Распродажа: подки ПВХ - 30%, лодки резиновые - 40%. М-н «Домострой», с. Уват ул. Дзержинского, 14. Тел.: 8-922-075-11-77.

Натяжные потолии. Бельгия, Германия, Франция. Матовый, бизгонения.

Германия, Франция. Матовый сатиновый, глянцевый. Фотопе

чать. Быстро, качественно, не дорого. Сроки до 3 дней. Тел. 8-908-868-63-68. Ремонт холодильников, сти-ральных машин. Тел.: 8-922-005-89-99.

*** Прокладка канализаций, водопроводов в дом бестраншейным способом, навигации. Тел.: 8-912-389-60-22.

8-912-389-60-22. **Куплю** трубу НКТ (диаметр 73). Тел.: 8-908-879-72-85.

Прием лома цветных и черных металлов. Тел.: 8-952-685-18-46.

Llex художественной ковки изготовит металлические лестни цы. лестничные ограждения цы, лестияные ограждения кованые заборы, ворота, ко зырьки, металлическую мебель. Тел.: 8-904-889-78-88.

...... 0-904-889-78-88. Песок, щебень. Тел.: 8-904-889-78-88.

Колотые **дрова**. Тел.: 8-952-685-18-46.

*** **Закупаем** щуку, налима. То-больск. Тел.: 8 (3456) 22-64-00, 8-919-922-25-21.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменс Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570.

Индекс газеты - 54354.

12+

индекстазеты - э-э-э-. **Телефоны:** главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). **E-mail:** uvatskie@mail.ru.

ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Уватские известия". Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Тонка эрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некомм организации "Информационно-издательский центр "Уватские известия"

Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 628. Тираж 2073. Объем 2 печ. листа. Номер подписан в 11.00 09.09.2014 г. (по графику - 11.00).